

“兔” 强

——学校督导组期初召开专 会议 署工作

教学督导是学校教学保体系的要环节，监控与评估中心于学期初续召开学校全体教学督导员工作大会和专职督导员专会议。督导组在会议中及时总结经，反思，明确教学督导监控体系的建设方向，并对

有利
于推 教学督导工作效能和学校教育教学 的提升。



2月23日下午，学校督导组在三水校区图书603会议室召开2022-2023学年第二学期教学督导工作会议。

会上，学校督导组组 荣发教授对上一学期学校督导工作作了总结，肯定了学校督导工作的成效和亮点，也指出了当前教学 域存在的主要 。 教授强，在督导实中，应 视“教”和“导”的 ，也要注意“监”和“控”的 ；而对于加强和改善督导工作，既要制度上立规矩，又要政策上给激励，也要 予督导职能在工作上“ 牙 ”，督导则 扮演好自己的角色，不缺位，不 位，做推动学校人才培养 不断提 的忠 守卫者。 后， 克思主义学

范 良教授、管理学 王拉娣教授、 教育学 乔希民教授、商学 李敦祥教授就教学督导工作作了经 分享并对新教师的指导和培养、专 工作的开展等提出了宝 建议。

监控与评估中心主任易亚军以“奋发‘兔’强，共建学校 教学督导监控体系”为 作了工作汇报。易主任 先回 了上学期教学督导工作，对42位督导委员在疫情中坚持开展和出色完成督导工作表示感 ； 后易主任指出了目前教学督导管理 有待于加强、教学 管理平台使用有待规范、教学督导结果应用没有形成 环等几点 和反思； 对本学期督导工作开展的 点，易主任明确，一是要持续推 校 两级教学督导组建设；二是要推 “校- -专业”三级教学 保体系建设；三是要完善学校 监控体系建设；四是要充分发挥教学督导工作职能；五是要全 实施教学 监测评价；六是要加强教学督导 伍专业化建设。

教务处副处长、教师教学发展中心主任曹明结合督导工作和教师培养作发言。他对新学期的教学督导工作提出几点建议，一是要更加关注国家教育政策的最新动态；二是要更加重视青年教师的培养；三是要发挥督导委员的积极作用；四是要注重教师教学发展与督导工作的有效联动。

会议最后，校领导行了总结发言。他对全体督导委员在工作中的辛勤付出表示感谢，肯定了督导工作的成效和价值，明确了下一段教学和督导工作的重心，他表示，学校将重点关注教师教学成果和提升，制定教学工作规范，全面加强本科教学工作，提升人才培养质量。

3 9

603

2022

II *II* *II* *II*